



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

## Житель Миякинского района предстанет перед судом за двойное убийство и ДТП, в котором погиб мужчина



Альшеевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя Миякинского района по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц), п. «а» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

Как установлено следствием, вечером 24 февраля 2023 года обвиняемый приехал из Уфы в село Киргиз-Мияки, где выследил свою бывшую 16-летнюю девушку, которая в это время находилась со своим 20-летним знакомым в его автомобиле около парка. Вооружившись ножом, обвиняемый, на почве ревности, нанес находящейся в автомобиле паре множественные ножевые ранения по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался в автомобиле, а девушка – в больнице. Обвиняемый скрылся с места преступления на автомобиле своего отца «Лада Веста». Впоследствии он пересел в свой автомобиль «ВАЗ 2114» и направился в Уфу, однако, по дороге выехал на полосу встречного движения и допустил лобовое столкновение со встречным автомобилем «Лада Гранта». В результате ДТП 62-летний водитель «Гранты» скончался, а пассажир и обвиняемый получили телесные повреждения и были госпитализированы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Обвиняемый вину в совершенных преступлениях признал.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в Верховный суд республики для рассмотрения по существу.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1855338>